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Összefoglaló

A  kukorica  ára  tovább  zuhan,  nem  zárható  ki  a  16-18  ezer  Ft/tonnás  ár
novemberre, amennyiben az EU nem lép. 

A búza kereslet nagyon lanyha, gyakorlatilag nem lehet eladni. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények:

 
2008. október 1. 10:28
Ukrajna nem növeli a repce vetésterületét
       Ukrajnában megszakadt az a tendencia, hogy növekszik a repce vetésterülete,
nyilatkozták egy érdekvédelmi szervezet szakértői. 
       A szervezet szakértői szerint, a repce vetésterülete közel 1,4 millió hektár lesz,
szemben  az  előző  évi  1,53  millió  hektárhoz.  A  vetésterület  csökkenését  a
jövedelmezőség csökkenése és a kedvezőtlen időjárással magyarázzák. 
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Ez  a  tendencia  valószínűleg  Oroszországban  is  hasonló,  a  térségben
csökkenni fog a repce vetésterülete. Ellenben a napraforgó vetésterületét nem
csökkentik, sőt növelni akarják. 
Az  olajos növények piacán az  idei  évre  az  tapasztalható,  hogy rendkívül  jó
termés  várható,  a  fő  növény  a  szója  is  világszinten  megfelelő  termést
produkált.  Még  a  készletek  feltöltésére  is  lesz  lehetőség.  Még  a  magyar
raktárakban  lévő  szabad  napraforgónak  sincsenek  lehetőségei,  rendkívül
nyomott árak várhatóak, továbbá vontatott elszállítás, mely vonatkozik mind a
kötött mind a szabad tételekre. 

Gabonanövények: 

2008. október 1. 

A világpiaci gabonaárakat az önköltségi szint fölött kell tartani. 

A  kereskedők  a  termelési  költség  fölött  tartják  a  gabonaárakat,  hogy
biztosítsák a termést a következő évre. 

A piac ideges, mivel ha tovább esnek az árak, a mezőgazdasági vállalkozások nem
fognak eleget termelni jövőre. 

Független  gabonapiaci  szakértő,  Malcolm  Bartholomeus  azt  mondja  a  jelenlegi
gabonaárak nem eshettek tovább anélkül, hogy olyan árszintre ne érjenek, ami már a
termelési költségek alatt vannak. 

A  termelők  meglehetős  rugalmasságot  tanúsítanak,  amennyiben  nem  kapnak
megfelelő árat, úgy kevesebbet fognak termelni jövőre.

A  termelésnek  nem  szabad  visszaesnie,  így  valamely  módon  magasabban  kell
tartani a gabona árakat a jelenlegieknél, mondja Malcolm Bartholomeus.
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A fenti cikk magáért beszél, a végfelhasználóknak sem hosszú távú érdekük az
árak  további  csökkentése  ugyan,  viszont  ez  nem  azt  jelenti,  hogy  az
elkövetkező  hetekben  nem  fogják  minden  korábbinál  alacsonyabb  szintre
szorítani a gabonák árait, hanem azt, hogy utána esetleg engednek egy enyhe
emelkedést. 

A búza ára továbbra is alacsony, nagyon lanyha kereslet van, az étkezési búza
ára 33-34 ezer forint körül van tonnánként, az eurobúza ára ennél alacsonyabb.
A takarmánybúza ára 22-23 ezer Ft/tonna, az árpa szintén. 

Párizsi árutőzsde árai: 

Látható előző hírleveleinkhez képest, hogy a kukorica 2 hét alatt 20 eurót esett
tonnánként.  Jelenleg  134,5  eurón  kereskednek,  ezek  francia  árak,  ezekből
vissza  kell  vonni  jelentősen,  hogy  megkapjuk  a  magyar  árakat.  Előző
hírlevelünkben  írtunk  a  kukoricapiac  helyzetéről.  A  helyzet  változatlan,
amennyiben az EU nem jelenti be az intervenciós felvásárlást két-három héten
belül, továbbá a kötött napraforgó készletek nem mozdulnak két héten belül, a
kukorica  ára  novemberben  16-18  ezer  forintra  csökkenhet.  Jelenleg  az
intervenciós  keret  csupán  700  ezer  tonna,  ez  az  egész  EU  területére
vonatkozik. 

A  csökkenő  takarmány  árak  egymást  húzzák  lefelé,  a  takarmánybúza
Franciaországban már nincs 100 euró novemberre: 
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